

ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ



№ 5-6-7 // Газета Северо-Осетинской общественно-политической организации —
„ОБЩЕСТВА БОРЬБЫ ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ“ („ЕДИНСТВО“)

ИЮЛЬ
1994 г.

Президенту РСО Галазову А. Х., председателю ВС РСО Бирагову Ю. Г.

За последнее время в средствах массовой информации неоднократно звучали сообщения о том, что в высших политических кругах России настойчиво ставится вопрос об окончательной ликвидации в стране колхозов и совхозов.

Отмечено, что по этому вопросу готовится Указ Президента и Постановление правительства. Все это делается под благовидным предлогом развития и укрепления фермеризации, роста производства сельскохозяйственной продукции, решения продовольственной проблемы.

На самом же деле такого рода деструктивные намерения ничего общего не имеют с укреплением и развитием отечественного сельского хозяйства, а направлены на его полное и окончательное разрушение. Подобные шаги «реформаторов» на пути реализации своей «экономической политики» на селе нельзя назвать ничем иным, кроме как очередной авантюрой, направленной на крайнее обострение продовольственной проблемы, усиления политической и социальной напряженности в стране.

Практика прошлых десятилетий убедительно доказала, что колхозы и совхозы имеют право на жизнь, на существование. Они дееспособны, особенно тогда, когда ими умело руководят и когда с максимальной отдачей используют все заложенные в них преимущества коллективного труда и хозяйствования.

Ведь именно колхозы и совхозы на селе были и остаются на сегодня главными кормильцами нашего общества, основными поставщиками продуктов питания и сельскохозяйственного сырья.

Вместе с тем, мы не исключаем право и возможность крестьян на развитие фермерских хозяйств. Где кому и как работать, какую форму хозяйствования использовать, должны решать непосредственно сами труженики села. Долг же руководства и государственных структур оказывать им равнозначную посильную помощь.

В сложившейся крайне тяжелой и сложной ситуации в сельском хозяйстве

призываем Вас, опираясь на конституционно-суверенные права и статус РСО, не допустить уничтожения колхозов и совхозов в нашей Республике.

Более того, мы видим в оказании им, как и нарождающимся фермерским хозяйствам, всемерной и целевой поддержки, в разработке научно-обоснованных программ по сельскому хозяйству и их практической реализации, в дальнейшем усилении экономического и социального развития деревни, главные направления выхода из глубочайшего кризисного состояния, поразившего всю нашу сельско-хозяйственную экономику.

Реском Компартии РФ, Секретарь
Рескома Э. ДЗАБАЕВ.

Общественно-политическая организация «Единство» («За социальную справедливость») Сопредседатель
«Единства» Т. ЧЕРДЖИЕВ.

Принято и одобрено Пленумом Республиканской Компартии РФ 15 апреля и Исполкомом «Единство» 18 апреля 1994 г.

ЛЕНИН

Кто правдой живет без чужих повелений,
В ком совесть боится за искромсанный век,
Тому самым светлым примером стал
Ленин —
Простой и великий — земной Человек!

Его не забыть и не вымарать ложью,
К нему не пристанет врагов клевета!
Он жизнью своей доказал, непреложно
Всю истинную преданность людям труда.

Ему не нужна дармовая защита
Историков лживых, продажных писак:
Их пошлое чтиво лишь злобою дышит
И пусть свежий ветер крутых обновлений

С апломбом вельмож, понавших в просак,
Россию больную вконец отрезвит —
Опорой нам в этом всегда будет Ленин,
Его ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ сердца укрепит!

Евгений АЛЕКСАНДРОВ.

НАС ПРИГОВОРИЛИ К СМЕРТИ. А ЧТО ЖЕ МЫ?

Люди все чаще задаются вопросом: как могло случиться, что еще вчера великая страна, с величайшим в мире военным и экономическим потенциалом, сегодня развалена, раздроблена и лишена былой военной мощи?

Ответить на этот вопрос можно только трезво оценив сегодняшнюю ситуацию в мире.

Одержав великую победу во 2-й мировой войне над фашистской Германией и Японией, Советский Союз стал самой могучей военной державой. Обладая, к тому же, значительным экономическим потенциалом, и что не менее важно, огромными природными ресурсами, он стал оплотом, образовавшегося после войны социалистического лагеря и с этим нельзя было не считаться. Но не успели отгреметь последние военные залпы, как началось великое противостояние, известное в мире как «Холодная война». Она привела к беспрецедентной гонке вооружений и мир не раз находился на грани новой, на этот раз, ядерной войны. Но трезвые головы в США тогда, точно просчитали, что неминуем ответный, сокрушительный удар.

Наличие у двух великих держав ядерного оружия отрезвляюще действовало на слишком горячие головы, но тем не

мее, план ядерного уничтожения Советского государства существовал, и этот факт, вообще-то, никем и не отрицается.

Однако, ввиду нереальности замысла военного разгрома СССР, на Западе все чаще стали строить планы разрушения СССР изнутри.

Впервые такой план предложил будущий директор ЦРУ, Аллен Даллес сразу же после войны в 1945 году:

«Посеяв в России хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые, заставим их в эти фальшивые ценности верить. Как? Мы найдем своих единомышленников, своих союзников в самой России. Эпизод за эпизодом будет разграваться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на Земле народа, окончательного, необратимого угасания его самосознания. Из литературы и искусства, например, мы постепенно вытравим их социальную сущность.

...Мы будем всячески поддерживать... так называемых творцов, которые станут насаждать... в человеческое сознание культ секса, насилия... предательства — словом, всякой безразличности. Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, прекратятся в пережиток прошлого. Хамство и

наглость, ложь и обман, пьянство... предательство, национализм и вражда народов, прежде всего вражду и ненависть к русскому народу: все это мы будем ловко и незаметно культивировать...

...И лишь немногие, очень немногие, будут догадываться и понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим в беспомощное положение». Разве не по этому сценарию развивались события в Советском Союзе? Разве мы не стали свидетелями воплощения этих замыслов в жизнь?

В США в последующем принималось немало документов, суть которых сводилось к одному: уничтожить СССР и прекратить его существование как великого Государства. Например, 18.08.1948 года в США подписана директива СНБ США 20-1 «Цели США в отношении России (СНБ — Совет национальной безопасности)».

В заключении документа есть такая фраза: «Наши усилия, чтобы Москва приняла наши концепции равносильны заявлению: Наша цель — свержение Советской власти».

К началу 80 г. мировое сообщество вплотную подошло к тому рубежу, когда на повестку дня ставится вопрос выживаемости человечества, чему способствовали следующие факторы: — быстрый рост населения Земли (около 6 млрд.

чел.) — уменьшение плодородия почв, физическое уменьшение плодородия земель, — усиливающаяся вероятность логической катастрофы.

В этих условиях еще больше усилился интерес к СССР, стране, которая имела сравнительно большие запасы природных ресурсов, большое количество плодородных земель и сравнительно низкую плотность населения. Азучные взгляды на русские земли сопровождались разработкой новых, коварных планов закабаления России. На повестку дня стал вопрос о внедрении «агентов влияния».

Вопрос об «агентах влияния» отнюдь не досужал выдумке бывшего руководителя КГБ СССР В. Крючкова; на конкретных примерах неравномерно заключенных договоров, на необъяснимых уступках руководителей Государства, на тщательно спланированной кампании по разрушению государства, его экономики, денежной системы, разрушению органов государственной власти, армии, КГБ — виден злой умысел, который не под силу одному человеку, даже если этот человек, президент СССР.

Как заявлял В. Крючков в 1990 г. КГБ по линии разведки и контрразведки до
(Продолжение на 2-й стр.).